

## 《转法轮》被译40多种语言 使全球超1亿人身心受益

【明慧网】法轮大法，也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月从家乡长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

2022年1月4日，是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行27周年。这本书1995年在中国公开发售后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

凭着口耳相传，法轮功使全世界超过1亿人身心受益。

1998年5月，国家体委主任伍绍祖来吉林省长春市调查法轮功情况。1998年，在北京、武汉、大连及广东分别由当地医学专家，组织了五次医学调查，调查结果显示，修炼法轮功祛病健身总有效率高达97.9%，其中广东省万例调查：祛病有效率为97.9%；北京市万例调查：法轮功祛病总有效率为99.1%。同年，原人大委员长乔石领着180多名老干部经过半年多的调查，上报给中共中央政治局的调查结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”。

法轮功从中国传出弘扬全世界，但却在中国大陆一地受到中共残酷迫害。◇



◀2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

## “天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



# 医院科主任两次傻眼了

【明慧网】过年放长假，一位多年没见的法轮功学员甲来到了我家。哎呀，别提那个高兴劲了！在高兴之余，我想起了她那个创医学奇迹的弟弟小超。提起小超，我和甲都是百感交集，泪水在眼眶里打转。

那是二零零二年的事，算起来，已经有二十个年头过去了，那时的小超二十多岁，居住在贫困的半山区农村，家有年迈多病的父母和两个幼子，生活的状况可想而知。可万万没想到的是又来个雪上加霜。

## 医院科主任及医组成员都傻眼了

那年的春天，小超得病了，开始感觉是胃病，后来剧疼，满腹疼。经当地医院诊断是胰腺炎，治疗无效去中心医院，在那里确诊为胰腺癌，须要手术。亲朋好友凑钱交清了费用，院方由该科刘主任主刀手术。

那时的刘主任是当地的权威大夫，由他手术那是求之不得的。经过一番准备，打开了腹腔，当时主任和助手及在场的医组成员都傻眼了一一大大小小的肿瘤长满了腹腔，且有包括肝胆在内的大面积的转移，显然手术无法进行。经医组人员的共同商议，决定停止手术，立即缝合切口，关闭腹腔。就这样，小超被小车推出了手术室。

在手术室门外等待的亲友们都松了口气，还以为手术很顺利的，这么快就出来了。

刘主任叫出了小超的妻子荣荣讲述了小超的病情及手术过程，告诉荣荣：出院吧！随时都有生命危险，最多坚持三个月，他喜欢什么满足他。

## 小超把自己交给师父

怎么办呢？一个家庭就要完了，两个孩子，大的七岁，小的五岁，还有年迈的双亲。

小超的大姐（即甲学员）就是炼法轮功的，在学法小组，大家切磋小超的问题，大家共同认为，只有法轮大法能救他的命，但必须是小超自己认可，必须百分之百地信师信法，放下治病的心，就是来修法轮大法的。

就这样，甲学员回家，告诉了小超和他的家人，法轮大法是超常的上乘佛家修炼大法，师父慈悲，唯有大法能救命。亲朋好友，包括小超在内，都知道法轮大法好，因为他们都看到甲在修炼大法前后的变化，性格温和，不再发火了，满身的病康复了，年轻了许多，且又红光满面的。

就这样，小超让甲扔掉了所有的药，决心把自己交给师父，交给法轮大法。

二零零二年，那时邪党对大法的迫害十分疯狂，大法书在学法小组也不是人人都有，也只能一人读大家听，那时也没资料点，在这样困难的条件下，大家都愿把《转法轮》让给新学员看。宝书交给了小超，小超走上了修炼路。他新生了，眼看着一天天好起来了。将近两个月后，小超已脱胎换骨，人胖了，脸上有红光了，能干活了。

## 医院科主任再次傻眼了

妻子很不放心，要求去医院给小超复查身体。几个亲友凑钱，又去中心医院，找到了当时给小超手术的那位刘主任。

当时在医院的值班室里，这位科主任再次傻眼了，原以为他曾手术过的那个重症病人也许不在人世了，可事实，站在他面前的是一个壮壮实实的中年男子汉。

他惊呆了，半天说不出话来，喃喃地念叨：这不可能，病是真的，在场的那些人都亲眼看到，不会误诊，也绝不是误诊，直喊：“都来看看，出奇迹了！奇迹呀！你们遇见哪路神仙了？”



二十年过去了，现在的超已五十开外，一直在南方打工，两个孩子也已长大成人，一个生命得救了，一个家庭挽救了。

这是慈悲伟大的大法师父救了这一家人！

文 / 中国大陆大法弟子◇

## 青海省新闻简讯

### 青海省西宁市法轮功学员魏进禄失踪一年

家住青海省西宁市生物园区的法轮功学员魏进禄，从二零二一年七月失踪，直至今日，家人没得到信息。

在二零二一年十二月份，据可靠人透露，二零二一年七月，有人出卖他，但不知道魏进禄被邪党人员非法关押在何地，更不知魏进禄的处境及其它情况。敬请正义人士给予关注与帮助。◇

